

“当社区记者，我很快乐！”

达州日报社召开2017年通联会 4名优秀社区记者受表彰



“借助达州晚报这个平台，成长为一名优秀的社区记者，退而不休的我深感骄傲和快乐。只要我还能走得动，我就会用手中的镜头和笔记录下身边的新闻！”达州晚报社区记者赵明阳在达州日报社2017年通联工作会议上的交流发言赢得了近百位参会人员掌声和点赞。

昨日下午，达州日报社2017年通联工作会议成功举行，来自我市各县(市、区)的特约记者和晚报社区记者相聚在一起相互交流新闻工作经验。为了肯定特约记者和社区记者在新闻宣传工作中取得的优异成绩，达州日报社决定授予王晓林、陈本强、王兴寨3位同志“达州日报社2016年度优秀特约记者”称号，授予邱一彪、赵明阳、谯继、郑景瑞4位同志“达州晚报2016年度优秀社区记者”称号。

达州晚报从2014年2月面向全市征集社区记者以来，数十位热爱新闻工作的读者和市民成为了晚报社区记者，并采写了大量有影响力的新闻稿件。在2016年度中，邱一彪、赵明阳、谯继、郑景瑞、梁俊、李贵、王映福、蒋德敏、李奇骏、赵宗荣等10位社区记者为达州晚报提供了近千篇新闻作品，“寻找达州记忆”、“社区记者晒新闻”等各个专栏里都留下了他们的笔迹和汗水。这些社区记者的稿件，来自最基层老百姓的生活，他们的文字朴实，感情真挚，让晚报新闻更加接地气，成为达州晚报一道靓丽风景线。达州日报社对晚报社区记者的成绩予以了高度肯定，并希望能有更多乐于扎根社区、善于从基层及身边的人和事中发现新闻素材、捕捉人性光辉、记录社会冷暖、有社会责任感的市民积极加入到晚报社区记者的大家庭。

(本报记者 郝良)

上百辆出租车停滨江风景闹事？ 市运管处：纯属谣言，只是例行年审



本报讯 “你们看，滨江风景小区下面停了上百辆出租车，听说是和‘黑车’在打架，看起排场好大哟。”昨日上午，不少达城市民的微信朋友圈疯传出租车闹事。难道真有这回事？昨日下午，市运管处紧急辟谣称，不是闹事，是他们在对出租车进行例行年审。

昨日上午9点，不少经过达城北外滨江风景小区附近的市民发现，马路边停满了清一色的出租车，并且所有驾驶员均在车上。“这是怎么回事？难道是出租车和‘黑车’发生了争执，在闹事？”有的市民将现场拍照，并把自己的疑惑一并发在了朋友圈。很快，“达州出租车和‘黑车’在滨江风景闹事”的消息就在网上传开了。

“网上的出租车闹事纯属谣言，9日上午，是我们在对出租车进行年审。”昨日下午，市运管处李科长告诉记者，按照相关规定，出租车每年要进行例行年审，为了方便出租车驾驶员，选择每月的9日进行集中年审，地点在达城北外滨江风景路段，因为该路段车辆相对较少，不影响交通。

(本报记者 汤艳燕)

行进达州 ● 精彩故事

自己动手 自费投入 八旬老人耗时5年修建城郊公园

一位名叫胡希柱、现年87岁的退休老人，自己动手，自费购买材料，花费5年多时间，在达川区南城修建了一处供人休闲、健身、观景的城郊公园。

据悉，这座城郊公园位于达川区南城三里坪街道办事处下辖板凳山村的两座山梁上，隐藏在高大茂密的松林之中。这里空气清新，视野开阔，透过松林可望雷音铺山、凤凰山，俯视图江城。更让人舒心的是，林间的环境打造得很好，一座山梁上修了一个大坝子，可供市民跳健身舞，坝子内安放凳子供人休息；林间的树上搭建有很多遮雨棚，棚下有吊床、坐椅；坝子下方修建了一个宽大的屋子，里面有桌椅棋牌。在另一座山梁上，有单杆，有的树上还捆绑着厚厚的布或橡皮等“土洋”结合的健身器材；两座山梁之间及山梁周围都有互相连接像蛛网一样的小道，小道时隐时现出没于山林中，供行人在林中漫步休闲。据知情人介绍，这是老人花了5多年时间一点点地自费投入、义务修建起来的，并且还在继续修建和完善。

据胡希柱老人介绍，他是在休闲时无意间发现这个地方的，发现这里风景优美、空气清新，很适合健身休闲，便想把这里打造出来，供大家休闲娱乐。老人说干就干，一干就是5年多，从不间断，只要不下雨，每天他都会来这里健身、劳动、修路、搭棚。起初，家人担心他的身体和安全，都予以反对。但在他的坚持下，孩子们逐渐接受了这个事实，并帮他搬来了自费购买的铁皮、板材、凳子等物品和器材。在老人行为的感召下，一位60多岁、名叫王善全的退休干部也常常和他一起劳动。通过几年的努力，昔日的荆棘丛林终于变成了今天的休闲、健身、观景胜地。

有人问老人这么大岁数还做这些事有什么意义时，老人回答说：“一来可以锻炼身体，二来可以给大家提供一个好的休闲健身场所，大家都受益，有什么不好。再说，人只要有这个能力，就应该多做点有益的事。”当问及老人身体这么好，有何健身秘密时，老人笑着回答说：“秘密没有，体会倒是两点，一是心态要好，不与人争名争利，保持乐观心态；二是要多运动，多到空气好的地方运动。”

(周 堪)



▲医疗垃圾生活垃圾混放
▲正在往垃圾车倾倒医疗垃圾

阁溪村卫生站将医疗垃圾倒进生活垃圾 居民建议分开处理

“医疗垃圾和生活垃圾堆在校门口附近，太不卫生了。”近日，家住达城西外阁溪桥附近的赵女士在晚报官微发图并留言称，阁溪村卫生站长期将医疗垃圾倒在路边的生活垃圾桶内，卫生站旁还有学校，真担心孩子会去捡使用过的注射器、针头玩耍。

中还有医疗垃圾。9点半，记者看到一名环卫工人推着垃圾车沿途清理垃圾，当走到卫生站时，一名中年女子从卫生站走出来，将手中的医疗垃圾倒入垃圾车中。这时，垃圾车已经被装满。随后，环卫工人将垃圾车停放在学校旁边的垃圾桶旁。记者上前看到，垃圾桶内表层显露了不少注射器、注射针头、输液容器等医疗垃圾，还有刺鼻的药味。

采访中，很多居民表示，卫生站旁边就是学校，孩子上学放学都要从这里经过，建议医疗垃圾和生活垃圾分开处理，以免孩子捡来玩耍。

卫生站表示 以后会注重医疗垃圾的处理

该环卫工人告诉记者，这条街上的垃圾都是他在清扫，每天都要清理好几车，装满一车就会将垃圾倒在旁边的垃圾池内，然后再等环卫处的垃圾车运走。至于为何不将医疗垃圾和生活垃圾分开处理？该环卫工人表示，卫生站将医疗垃圾倒出来堆在垃圾桶旁，只能和生活垃圾一起运走。

随后，记者来到该卫生站，负责人潘医生表示，医疗垃圾很多时候都是运到外面烧掉，只是有时候会倒在外面。潘医生表示，他们以后会注重医疗垃圾的处理。

(本报记者 迟剑)

学校门口 医疗垃圾生活垃圾混放

昨日上午9点，记者驱车来到阁溪桥，找到了阁溪村卫生站。记者看到，该卫生站位于达川区新桥学校旁边，在卫生站和新桥学校之间有一个垃圾桶。“平时垃圾桶周围全是医疗垃圾和生活垃圾。”附近一居民告诉记者，早上8点左右，她送孩子到学校上学时，看到垃圾桶旁堆了很多垃圾，其

主编 李天泉
编辑 李洪春

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱 dzwbjzx@sina.com

报料热线:2382258